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V průběhu letních prázdnin proběhlo zateplení domu č. p. 616. Nahoře stav při zahájení prací, 
dole stav 26. 8. 2019 
foto: archiv MěÚ 
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Vážení rtyňští spoluobčané, 
   dva měsíce zasloužených prázdnin pro naše školáky a čas dovolených pomalu skončil a 
máme zde opět měsíc září. Jedna z lidových pranostik na tento měsíc nám říká „Touží - li září 
po rose, bude v říjnu bláta po ose“. Doufejme, že tomu tak nebude  a my prožijeme pěkné 
slunné babí léto. Chod našeho města se během prázdnin  nezastavil. Pokračují investiční akce, 
které máme zařazeny v rozpočtu města na rok 2019, namátkou jmenuji zateplování bytového 
domu v sídlišti, rekonstrukce chodníku v ulici Kostelecká apod.  Množství uzavřených smluv 
na jednání rady města během těchto dvou měsíců svědčí o tom, že ještě zdaleka není hotov výčet všech akcí, 
které máme v plánu. 
   Letní měsíce jsou též ve znamení kulturních, společenských a sportovních akcí. U nás máme za sebou dvě akce 
v režii odboru kultury. Jedná se o rtyňský rockfest a následně o tradiční country – bluegrass festival  Nota 2019. 
Potěšitelná byla účast návštěvníků.  Po vyhodnocení těchto žánrově odlišných festivalů se budeme zabývat 
myšlenkou na příští rok, jaké změny provést a jak obohatit naši kulturu ve městě. Proběhlo jednání 
s provozovateli pouťových atrakcí, kteří nám slíbili, že se již nebude opakovat letošní rok, kdy bez udání důvodů 
nezajistili pouť. V polovině tohoto měsíce se jistě všichni setkáme na oblíbeném Dni města, kdy se během 
odpoledního programu představí veškeré spolky, které u nás působí. Večer bude promítnut český film Ženy 
v běhu v našem přírodním amfiteátru.  
   Co se týká novinek v našem regionu Jestřebích hor,  měsíce červenec a srpen jsou každý rok ve znamení 
zvýšeného počtu návštěvníků – pěších turistů a cykloturistů. V červnovém zpravodaji jsem vás informoval o 
realizaci dobíjecích stojanů pro elektrokola a vydání nových cyklomap. Na přelomu měsíců října a listopadu 
dojde k demolici stávající rozhledny Žaltman. Pokud vše půjde podle plánu, tak příští rok bude stát rozhledna 
nová, vysoká 24 metrů. V současné době se staví rozhledna na nejvyšším bodě Orlických hor – Velké Deštné, 
která má zcela odlišný charakter. Jedná se o plášťové krytí této stavby. Ve výčtu akcí nesmím opomenout účast 
našich rtyňských seniorů na oblíbených sportovních hrách v areálu v Havlovicích, kde tvoříme nejpočetnější 
skupinu účastníků. Tato velmi zdařilá akce je plně v režii Místní akční skupiny Království Jestřebích hor. 
   Vážení spoluobčané, jistě by se dalo pokračovat v dalších tématech z různých činností  a oblastí žití našeho 
města, tím vás nebudu zatěžovat. Závěrem mi dovolte vás pozvat na veřejné jednání zastupitelstva našeho 
města, které bude 18. září. Toto zasedání již bude ryze pracovního charakteru. 
   S přáním pěkných dnů se na setkání s vámi těší     

Zdeněk Špringr, starosta města  
 
 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
17. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ 15.07.2019 

 RM vzala na vědomí zprávu vedoucího příspěvkové organizace VAK Rtyně v Podkrkonoší Petra 
Večeře o činnosti organizace za uplynulé období. 

 RM schválila v souladu s čl. 6, odstavcem 6) Statutu fondu obnovy vodovodů a kanalizací čerpání 
prostředků ve výši 113 900 Kč na opravu dispečinku pro přenos dat a přenos dat pro vrt Krákorka. 
Finanční prostředky budou v souladu se statutem fondu převedeny na účet příspěvkové organizace VAK 
Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM schválila aktualizaci směrnic II/5 – Směrnice pro poskytování osobních ochranných pracovních a 
mycích prostředků a II/7 – Směrnice o dočasné pracovní neschopnosti, o kontrole zaměstnanců v této 
době a náhradě platu v prvních dvou týdnech pracovní neschopnosti s účinností od 01.07.2019. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-2019060/SoSB VB/1 Rtyně v Podkrkonoší, knn pro p.č. 215/3 s budoucím oprávněným 
ČEZ Distribuce, a.s. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM schválila vyhlášení adresného záměru pronájmu vodního díla vrt Krákorka RTK 1  (inv. č. 20196-00) 
a uložila vedoucímu odboru správy majetku města zajistit zveřejnění záměru na úřední desce a 
způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

 RM vzala na vědomí výkaz provedených úkonů pečovatelské služby města za období 2. čtvrtletí 2019. 

 RM schválila připojení města Rtyně v Podkrkonoší k petiční akci „Za ochranu pastevectví, proti 
nekontrolovatelnému šíření vlčí populace“ a pověřuje místostarostu podpisem petice za město. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení hudební produkce na akci 
Rtyňský rockfest pořádané na zahrádce pivnice Hampejz 20.07.2019 městem Rtyně v Podkrkonoší, 
odborem kultury. Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 01:00 hodin. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení hudební produkce na akci Nota 
2019 pořádané na nádvoří Rychty 03.08.2019 městem Rtyně v Podkrkonoší, odborem kultury. Veřejná 
hudební produkce musí být ukončena do 02:00 hodin. 

 RM schválila uzavření smlouvy o veřejné hudební produkci s Hudební agenturou FICTION RECORDS. 

 RM schválila vzorové smlouvy o zajištění vystoupení pro kulturní akce Rtyňský rockfest a Nota 2019 a 
pověřuje vedoucího odboru kultury Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší Jakuba Šikýře podpisem 
smluv s jednotlivými účinkujícími, kterým bude vyplácen honorář na místě v hotovosti.  

 RM schválila uzavření Smlouvy o zajištění vysílání rozhlasové reklamy č. 19006051 s dodavatelem MEDIA 
CLUB s.r.o. 

 RM vzala na vědomí dopis Krajského úřadu Královéhradeckého kraje ohledně připomínkování návrhu 
železničního jízdního řádu pro rok 2020. 

 

18. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ 29.07.2019 
 RM uložila tajemníkovi úřadu prověřit možnost uzavření věcného břemene na užívání p.p.č. 3402/2 

s roční úplatou. 

 RM schválila výsledky zadávacího řízení v podlimitní veřejné zakázce na dodávky „Protipovodňová 
opatření pro město Rtyně v Podkrkonoší" zadávané postupem pro zjednodušená podlimitní řízení dle § 
53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. V zadávacím řízení v rámci projektu 
„Protipovodňová opatření pro město Rtyně v Podkrkonoší“, registrační číslo projektu: 
CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_097/0008307 z Operačního programu Životního prostředí podala nejvýhodnější 
nabídku firma EMPEMONT s.r.o., IČ: 27772179, nabídková cena: 5 152 807 Kč včetně DPH.  

 RM schválila uzavření smlouvy o dílo na akci „Protipovodňová opatření pro město Rtyně v Podkrkonoší“ 
se zhotovitelem EMPEMONT s.r.o. 

 RM schválila uzavření Licenční smlouvy Alveno a Smlouvy o zpracování osobních údajů s poskytovatelem 
IReSoft, s.r.o. 

 RM schválila v souladu s čl. III Zásad o používání městských symbolů Rtyně v Podkrkonoší užití znaku 
města Rtyně v Podkrkonoší na reprezentačních dresech Šipkařského spolku Ludvíkovi Sokolíci se sídlem 
Kostelecká 187, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM schválila zveřejnění adresného záměru pronájmu nebytových prostor – prodejny o celkové ploše 60 
m2 na nám. Horníků s nájemcem Martina Klusáčková. 

 RM schválila výsledek výběrového řízení na zakázku malého rozsahu „Rekonstrukce veřejného osvětlení 
Končiny ve Rtyni v Podkrkonoší“ a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem Elektro-Comp spol. s r.o. 

 RM schválila prodloužení termínu dokončení díla do 30.08.2019 a uzavření Dodatku č. 1 k SOD ze dne 
03.05.2019 na akci „Optimalizace a regulace veřejného osvětlení – Rtyně v Podkrkonoší, I. etapa“ se 
zhotovitelem Telco Trutnov s.r.o. 

 RM pověřila radního Stanislava Řezníčka zastupováním města Rtyně v Podkrkonoší při jednáních Místní 
akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. 
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19. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ 19.08.2019 
 RM ve funkci jediného společníka jednočlenné společnosti STAPRON CZ s.r.o. vzala na vědomí informace 

o hospodaření a činnosti společnosti za první pololetí roku 2019. 

 RM vzala na vědomí informace autorizované obalové společnosti EKO-KOM a.s. o poskytnuté odměně 
za zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů za 2. čtvrtletí 2019 v celkové výši 114 995,50 Kč. 

 RM schválila nové platové výměry ředitelkám školských zařízení zřízených městem Rtyně v Podkrkonoší 
s účinností od 01.09.2019. 

 RM schválila uzavření „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-2019269/SOSB/02 Rtyně v Podkrkonoší, knn pro p.č. 2245/3“ s budoucím oprávněným 
ČEZ Distribuce, a.s. 

 RM schválila zveřejnění záměru prodeje části p.p.č. 3323/8 a pověřila vedoucího odboru správy majetku 
města Roberta Pižla vedením jednání ohledně přípravy prodeje předmětné nemovitosti. 

 RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru         
5 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník Centru spokojeného 
stáří Alzheimer Care – Svoboda nad Úpou provozovatele Léčebné lázně Bohdaneč a.s. 

 RM vzala na vědomí dopis ředitele Oblastní charity Červený Kostelec s poděkováním za finanční podporu 
Domova sv. Josefa v Žirči v roce 2019. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu vodního díla „Zdroj pitné vody Krákorka“ s nájemcem VAK Rtyně 
v Podkrkonoší. 

 RM schválila vyhlášení výzvy na zakázku malého rozsahu s názvem „Studie zajištění dopravní obslužnosti 
města Rtyně v Podkrkonoší“ a pověřuje tajemníka úřadu administrací zakázky. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o dílo na rekonstrukci bytu 4, K Jídelně 616, Rtyně v Podkrkonoší se 
zhotovitelem IKstav s.r.o. a Smlouvy o dílo na rekonstrukci bytu 23, Úpická 642, Rtyně v Podkrkonoší se 
zhotovitelem Lukáš Vlček. 

 RM schválila vyhlášení nabídky na prodej nepotřebného majetku města obálkovou metodou na sklápěcí 
přívěs ANS/150 s termínem podání nabídek do 30.09.2019 a nejnižším akceptovaným podáním 10 000 
Kč. RM pověřila vedoucího oddělení místního hospodářství Jaromíra Fáberu administrací prodeje 
movitého majetku. 

 RM schválila uzavření smluv o zimní údržbě místních komunikací na území města Rtyně v Podkrkonoší 
pro zimní období 2019-2020 se zhotovitelem Adolfem Lelkem a Karlem Špreňarem. 

 RM uložila vedoucímu příspěvkové organizace VAK Rtyně v Podkrkonoší vypsat druhé kolo výběrového 
řízení na zakázku malého rozsahu „Výměna vodovodu – ul. Rychetského, město Rtyně v Podkrkonoší“. 

 
    
   Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz. 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

 

 
 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
   Veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 18. 9. 2019 od 18.00 hod. v Malém kulturním sále. 
Na zasedání jsou zváni všichni občané našeho města.  

Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 
 
 
 
 

file://///dserver/users/tajemnik/TAJEMNÍK/Zpravodaj/www.rtyne.cz
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OPRAVA HROBU ANTONÍNA VORLICKÉHO  
   Antonín Vorlický se narodil 6. dubna 1878 v obci Lično na Rychnovsku. V roce 1911 přišel do Rtyně 
v Podkrkonoší jako učitel českého jazyka a dějepisu. Po čtrnácti letech se stal ředitelem rtyňských škol a v  této 
funkci působil do roku 1938.  
   Jeho manželství s Marií, roz. Vašků, bylo bezdětné. Veškerý volný čas tak Vorlický věnoval školství a studiu 
historických událostí. Inicioval vznik Rtyňské vlastivědy, což je společné dílo devíti učitelů, kde je popsána 
historie obce, způsob života zdejších obyvatel, rtyňské školství apod. Antonín Vorlický se také zaměřil na 
shromažďování informací o selském povstání roku 1775. Mnoho času věnoval pátrání po archivech, než pod 
názvem „Ze života Antonína Nývlta-Rychetského, vůdce selského povstání roku 1775“, vyšel v roce 1954 článek 
v odborném časopisu Český lid. Z jeho podnětu došlo v roce 1954 k instalaci mramorové desky nad hrobku, kde 
se pochovávali členové rodu rychetských Nývltů. Na desce je nápis, že v těchto místech odpočívá i nejvyšší selský 
purkrabí A. Nývlt-Rychetský.   
   V roce 1955 vydala Osvětová beseda ve Rtyni v Podkrkonoší brožuru „Rtyně v Podkrkonoší – materiál k výstavě 
180. výročí selského povstání“, ve které Vorlický pojednává o Rtyni a jejích historických památkách. Zdrojem 
cenných informací pro další generace jsou i jeho rukou psané školní kroniky. Zasloužil se také o založení 
rtyňského muzea, kde působil jako správce a průvodce. 
   Antonín Vorlický zemřel 10. 5. 1958 a je pohřbený na rtyňském hřbitově blízko zvonice, v hrobě číslo 141. Toto 
místo jeho posledního spočinutí bylo letos prohlášeno Čestným hrobem, protože Antonín Vorlický byl pro naše 
město mimořádně prospěšnou osobností. Z důvodu špatného stavu hrobu a neexistence blízkých příbuzných 
byl hrob na náklady Města Rtyně v Podkrkonoší opraven. Dva velké araukarity zdobící původní hrob byly 
zachovány stejně tak jako deska s podpisem Antonína Vorlického. 
   Publikace A. Vorlického si můžete vypůjčit v Městské knihovně Rtyně v Podkrkonoší, ukázky ze Rtyňské 
vlastivědy najdete také na www.rtyne.cz, v sekci Volný čas a turistika.  

zpracovala Iva Nocarová, vedoucí finančního odboru MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 

http://www.rtyne.cz/
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DEN MĚSTA 
Město Rtyně v Podkrkonoší, místní spolky a organizace a společnost K-trhy.cz pořádají 

DEN MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ  
sobota 14. září 2019 od 13.00 - louka nad amfiteátrem na Rychtě 

PRODEJNÍ TRH S OBČERSTVENÍM 

 pivo, limo, alko, nealko, káva, čaj… 

 klobásy, pečená kýta, sýry, cukrová vata, popcorn, ochutnávky… 

PREZENTACE MÍSTNÍCH SPOLKŮ 

 Junák, Sbor dobrovolných hasičů, Špičkaři, Zahrádkáři, Klub vojenské historie Odolov, Taneční škola Bonifác, 
TJ Sokol, rtyňští myslivci…, program pro děti, skákací hrad, malování na obličej, veteráni, trenažér 

převrácení automobilu, opékání špekáčků, dřevosochání, pokec… 

VYSTOUPENÍ A KONCERTY: 

13.00 – TJ Sokol předvede skladbu z XVI. všesokolského sletu a ukázku tréninku zápasníků 

13.30 – Bumblebee band (nový taneční orchestr) 

14.30 – Vystoupení TS Ballare 

15.00 – The Last Bad Day (alternativní rock-metal) 

16.00 – Vystoupení TŠ Bonifác 

16.30 – Koletova hornická hudba 

17.30 – COMPOT 

18.30 – Pegas (rock) 

MĚSTSKÉ MUZEUM  
13.00 - 18.00 vstup zdarma 

KINO NA RYCHTĚ 
13.00 - 18.00 - promítání fotografií staré Rtyně, prezentace ZŠ a ZUŠ a TJ Baník 

AMFITEÁTR 
20.00 - letní kino - film ŽENY V BĚHU - vstup zdarma 

V případě nepříznivého počasí bude program upraven. 

Program moderuje Yvona Machačová. Zvučí Mgr. Leoš Nývlt a Ivan Franěk. 
Organizátor: město Rtyně v Podkrkonoší, tel.: 602 619 663, www.rtyne.cz 

Kontakt na stánkový prodej: 603 397 859, www.k-trhy.cz 

 
 

 

 
BĚH PRO DOBROU VĚC   
   Domov důchodců Tmavý důl Vás zve na 2. ročník běhu „Běh pro dobrou věc“ 
V sobotu 7. 9. 2019 od 8:30 (registrace 8:30 – 10:00) v areálu Domova důchodců Tmavý důl. 
Startovné Kč 150, děti do 12 let zdarma. Trasy 0,4 / 2 / 5 / 10 km. Veškerý výtěžek bude 
použit pro seniory Domova důchodců Tmavý důl.  
Kontakt 499 886 614, 607 913 883, 723 073 723. 

 

http://www.rtyne.cz/
http://www.k-trhy.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    září 2019 

 8 

STAPRON CZ, S.R.O., RTYNĚ  V  PODKRKONOŠÍ  PRONAJME: 
byt č. 6 ve druhém nadzemním podlaží  domu Nad Lipkou 902  

vel. 1 + kk  o celkové výměře 47,19 m2 

 
   Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti vyplývající 
ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  
    
Uvolněný byt  bude přidělen na základě podané žádosti o přidělení bytu. U zájemců musí být provedeno 
sociální šetření, které prokáže potřebnost přidělení bytu této kategorie. 
 
Podmínky, které musí splňovat zájemce o byt: 

a) zájemce starší 65-ti let nebo invalidní 
b) zájemce nemá ve vlastnictví ani podílovém spoluvlastnictví bytový dům, rodinný dům nebo byt 

Byt č. 902/6 -  výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy  je   57,20 Kč.  
 
Zálohy na služby  pro jednu osobu činí celkem    620,- Kč, 
 z toho:  - studená voda        300,- Kč 
   - osvětlení a vytápění spol. prostor       200,- Kč 
   - úklid společných prostor    120,- Kč 
 
Vytápění bytu je elektrické podlahové, ohřev teplé vody elektrický. 
Dům je řešen jako bezbariérový. K dispozici je terénní pečovatelská služba. 
 
Plánované přidělení bytu – 01.10.2019  
 
   Žádosti o zařazení do seznamu uchazečů o pečovatelský byt 1 + kk v domě Nad Lipkou 902,  Rtyně 
v Podkrkonoší  zájemce doručí na předepsaném formuláři na podatelnu městského úřadu ve Rtyni v 
Podkrkonoší.  
 
   Uzávěrka žádostí: 11.09.2019 ve 14:00 hodin.  
Informace na tel. 499 888 163 nebo 608 768 263, Jitka Šlechtová  
 

OTEVŘENÍ PRODEJNY MASNY 
   V úterý 1. října 2019 bude znovu otevřena prodejna masny na náměstí. Novým provozovatelem je paní 
Klusáčková z Červeného Kostelce. Kromě běžného sortimentu firmy Toro Hlavečník budou v nabídce i vlastní 
výrobky – krůtí, kuřecí a vepřová výběrová šunka s obsahem 98,8 % masa, škvarková pomazánka, játrová 
paštika, utopenci, tlačenka, rosol, v úterý teplé uzené maso.  
   Prodejna bude mít otevřeno od úterý do pátku  v době 8:00 – 16:30 hodin. 
  

BĚH PRO HOSPIC 2019 
   Oblastní charita Červený Kostelec zve všechny sportovní příznivce na další ročník benefiční akce Běh pro 
Hospic. V letošním roce můžete svou účastí podpořit budování nového zázemí pro Mobilní hospic Anežky České. 
Opět budou připraveny tratě pro dospělé i dětské běžce v různých kategoriích. Nejdelší trať – běh na 10 km – 
bude bodována v rámci seriálu běžeckých závodů PRIMÁTOR CUP, jehož součástí se Běh pro Hospic opět stal 
díky generálnímu partnerovi, Primátoru a.s. 
   Akce bude odstartována v sobotu 21. září 2019 u střediska volného času Háčka, Manželů Burdychových 245 
v Červeném Kostelci. Pro detailní informace a online registraci navštivte stránky: www.behproshopic.cz. 
Dopředu registrovaní běžci obdrží malý dárek. 
 

http://www.behproshopic.cz/
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

7. a 8. 9. STOMATOLOGIE.VYK s.r.o. zubní ordinace, čp. 35, Hajnice 499 393 810 

14. a 15. 9. MUDr. Karolina Feduňová zubní ordinace, čp. 315, Pec p. Sněžkou 603 413 113 

21. a 22. 9. Centrum zdravých zubů s.r.o. Dr. Hejny 133, Úpice 602 623 210 

28. a 29. 9.  Zapa stomatologie s.r.o. Polská 367, Trutnov 499 818 003 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  
   Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci - zubní - 
Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 

FINANČNÍ SBÍRKA V LÉKÁRNĚ CLARA 
   Chtěli bychom informovat o předání částky 5600,- Kč ze sbírky uskutečněné v naší lékárně  pro Fond 
ohrožených dětí. Jedná se o veřejnou sbírku osvědčenou Magistrátem hl. města Prahy, která má za cíl pomoci 
týraným, zanedbávaným a opuštěným dětem. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří přispěli.  
 
 
 

BABIČKA ROKU 
   Dovolujeme si Vás informovat, že Královéhradecký kraj se rozhodl pořádat soutěž 

„Babička roku Královéhradeckého kraje 2019“. 
   Záštitu nad soutěží převzal hejtman Královéhradeckého kraje pan Jiří Štěpán a náměstek hejtmana pan 
Vladimír Derner, organizační zajištění akce získala společnost Sun Drive Communications, s.r.o. 
   Cílem soutěže je podpora aktivního stárnutí a mezigeneračních vztahů, soutěž je ukázkou lidských hodnot a 
krásy člověka v seniorském věku. Rádi bychom i Vašim prostřednictvím vyzvali všechny babičky z 
Královéhradeckého kraje ve věku nad 55 let, aby se přihlásily a zároveň všechny rodinné příslušníky, aby 
nominovali svou babičku do krajského kola. Vaše favoritky do soutěže můžete přihlásit prostřednictvím 
přihlašovacího formuláře nebo na webu babickaroku.cz Uzávěrka nominací krajského kola je 30. 9. 2019. 
   Z přihlášených účastnic na základě informací z přihlášek bude v prvním neveřejném kole vybráno 6 až 10 
babiček, které postoupí do druhého krajského kola. Toto kolo již bude pro širokou veřejnost a bude se konat     
8. října 2019 v Adalbertinu v Hradci Králové od 13.00 hod do 17.00 hod.  
   Účastnice budou za účasti veřejnosti soutěžit ve 3 disciplínách, kterými budou rozhovor o sobě či kraji, ukázka 
dovedností podle vlastního výběru (tanec, zpěv, hra na nástroj, ukázka ručních prací apod.) a módní přehlídka.  
   Soutěžící bude hodnotit porota a vybere zlatou, stříbrnou a bronzovou „Babičku roku Královéhradeckého kraje 
2019“, obecenstvo vybere „Babičku sympatie KHK“ a nejstarší přihlášená účastnice soutěže bude dekorována 
jako „Nejstarší babička roku KHK“.  
   Akce je ZDARMA a má naplánovaný doprovodný a kulturní program. Soutěž bude moderovat Helena 
Hamplová, hudební program zajistí TV Šlágr, k dispozici bude bezplatná kavárna pro seniory a zajímavé 
doprovodné aktivity. Připraveny budou zajímavé ceny pro soutěžící a pro ostatní návštěvníky bude připravena 
tombola. 
   Vítězná babička krajského kola Královéhradeckého kraje postoupí do celorepublikového finále soutěže, které 
se bude konat dne 18. listopadu 2019 v Olomouci na výstavišti Flóra a bude soutěžit o titul „Babička roku 
2019“.  

Organizační tým Babičky roku 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
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   Zástupci Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší pravidelně navštěvují své staré spoluobčany i v Domově 
důchodců na Tmavém Dole. Jsou to ti lidé, kterým není dopřáno trávit čas doma z vážných zdravotních důvodů. 
Proto Vám děkuji, že na ně nezapomínáte. 

H. Viková 
 
    
   Děkuji MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší za milé blahopřání, dárky a kytičku k mým 91. narozeninám a dále pak 
děkuji za milou návštěvu pánů Hejny a Janka. Zavzpomínali jsme, popovídali si a zasmáli se. Děkuji za příjemně 
strávený podvečer. 

Miloslava Nápravníková 
 
    
   Z celého srdce děkuji Městskému úřadu, především pak radním, pánům Hanušovi a Hubálovskému, za jejich 
příjemnou návštěvu, během níž jsem obdržela gratulaci od pana starosty, květiny a dárky k mým                                 
92. narozeninám. Vzpomínám na veselé, společné popovídání, jež mne velice potěšilo a zároveň povzbudilo.  
                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                        Věra Hájková 
 
 
 

 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
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POZVÁNKA NA MÍSTNÍ ČLENSKOU SCHŮZI COOP DVŮR KRÁLOVÉ N. L. DRUŽSTVO             
   Srdečně zveme občany Rtyně a členy družstva  na členskou schůzi, která se bude konat 
                 24. září od 16:00 hodin v  kulturním sále MAKUS  ve Rtyni v Podkrkonoší 
   Na schůzi budete seznámeni s hospodařením naší prodejny ve Rtyni, se změnami v evidenci členů a 
organizací členské základy družstva a členských vztahů. 
   Rádi uvítáme Vaše připomínky k provozu prodejny a návrhy na zlepšení prodeje a fungování prodejny. 
    

                                          Místní výbor spotřebního družstva COOP 
 
 
 

TANEČNÍ ŠKOLA BONIFÁC 
NOVÝ KROUŽEK V TŠ BONIFÁC – FIE 
   FIE – Feuersteinova metoda (podpora celoživotní dovednosti „učit se učit“) 
   FIE je metoda, která využívá speciálně navržených pracovních listů a podpory lektora k 
rozvoji kognitivních funkcí. Konkrétně metoda podporuje: 

1. vnitřní motivaci a sebedůvěru,  
2. pozornost (vhodné i pro žáky s SPU, ADHD),  
3. vyjadřování a porozumění,  
4. dovednost pracovat s chybou,  
5. hledání strategií k řešení problémů, 
6. organizaci a plánování. 

   Metoda je vhodná pro všechny věkové kategorie. Doba trvání jedné lekce je maximálně 45 minut a skupinky 
do 10 dětí. Lekce povede Mgr. Eva Mičolová. PŘIPRAVUJEME PRO VÁS INFORMAČNÍ SCHŮZKU S UKÁZKOU 
PRACOVNÍCH LISTŮ. Sledujte naše webové stránky www.bonifac.eu 
 

 
MATEŘSKÉ CENTRUM BONÍSEK 
   V BONIHAUSU se otevírá Mateřské centrum BONÍSEK pro všechny maminky (i tatínky) a jejich ratolesti! 
Společně si budeme nejen hrát, povídat si a předávat si své rodičovské zkušenosti a rady, ale budeme i tancovat 
a tvořit. Děti jistě potěší velká herna s hračkami (skluzavka, domeček, prolézací tunel, trampolína) a maminky 
ocení malou kuchyňku a příjemné prostředí.   
   Zveme vás na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MC Bonísek ve středu 25. září od 9.30 do 11.30 hod. Přijďte se podívat 
do naší herny, seznámit se s plánovanou činností a maminkami, které budou centrum zajišťovat. Pravidelné 
schůzky budou probíhat každou středu od 9.30 do 11.30 v Bonihausu. Začínáme ve středu 4. října. 

 
Těší se na vás maminky Blanka Brojarová a Kateřina Dufková  

 

ČESKO ZPÍVÁ – CAMP 2019 
   7. – 13. července 2019 se uskutečnil v pensionu Radvanice a jeho okolí 1. ročník hudebně a tanečně 
vzdělávacího letního tábora ČESKO ZPÍVÁ CAMP 2019. Campu se zúčastnilo přes 30 dětí a mladých lidí ve věku 
od 9 a společně si užívali pestrý program. Pěvecké workshopy vedla patronka tábora, zpěvačka Kamila Nývltová 
spolu s korepetitorem a hudebním filmovým skladatelem Tomášem Živorem, zpěvákem a skladatelem Patrikem 
Stoupou a muzikantem a ředitelem ZUŠ Č. Kostelec Leošem Nývltem. Cenné pěvecké rady a své zkušenosti 
předali mladým zpěvákům také VIP hosté, zpěvák Jan Bendig a zpěvačka Renata Drössler. Taneční lekce 
probíhaly pod vedením profesionální tanečnice a choreografky Daniely Lebedové Křehlové a divadelního 
workshopu se ujal produkční Hudebního divadla Karlín Jan Křehla. Účastníci byli také nadšení z bubnovacího 
workshopu Stanislava Víta nebo kurzu sebeprezentace, při kterém si vyzkoušeli cvičné rozhovory na kameru.      

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

COOP                     www.coop.cz 
 

http://www.bonifac.eu/
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   Jak pečovat o vlasy a plést copánky kanekalonem předvedla kadeřnice Kamila Vlachová a jak to probíhá 
v zákulisí divadla a na konkurzech do muzikálů prozradil Jan Křehla. Samozřejmě nemohl chybět odpočinkový a 
zábavný program, např. výlet a exkurze v dolu Bohumír, táborák s kapelou Sopen, letní kino, turnaj v kuličkách, 
zábavné interaktivní a oddychové hry, …  
   První camp vyvrcholil závěrečným koncertem v rámci akce Trutnovské hudební léto, na kterém účastníci 
zpívali, tancovali a hráli divadlo. Na venkovním pódiu trutnovského UFFA předvedli tak vše, co se naučili na 
workshopech. Vystoupili také hosté koncertu, zpěváci Kamila Nývltová, Jan Bendig a Patrik Stoupa. Atmosféra 
byla parádní!  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NÁBOR DO KROUŽKŮ TŠ BONIFÁC 
TŠ Bonifác v září otevírá již 25. sezónu a zve holky a kluky do svých kroužků: 

 DIVADELNÍ KROUŽEK (děti od 7 let) – NOVINKA 
Přirozený herecký projev, podpora fantazie, jazyková cvičení, práce s gesty a improvizace. Tvořivý 
proces od počátečního seznámení k prezentaci představení. 

 CVIČENÍ A TANCOVÁNÍ PRO NEJMENŠÍ (děti od 3 do 6 let) 
Taneční průprava, vnímání hudby, procvičování rytmiky a motoriky, držení těla, drobné choreografie, 
zábavné tanečky, hry, říkadla, legrace a první vystoupení. 

 MAŽORETKY, VŠEOBECNÝ A MODERNÍ TANEC, STREET DANCE 
(děti od 6 let, zařazení do souborů dle věku) 
Taneční průprava, vnímání hudby, mažoretkové a taneční choreografie, soustředění, zábava, účast na 
soutěžích, vystoupení na akcích v ČR i v zahraničí. 

 CAPOEIRA - brazilské bojové umění (děti od 8 let) 
Kulturní fenomén obsahující svébytné bojové umění, připomínající pohybovým stylem tanec s 
akrobatickými prvky, doprovázené původní hudbou. 

   Naším cílem jsou spokojené a veselé děti, které rády navštěvují kroužky a užívají si jejich aktivity. 
Vystoupení, akce a soutěže se snažíme koncipovat tak, aby byly časově přiměřeně náročné. Hodiny u nás 
vedou zkušení lektoři se vstřícným přístupem k dětem. Vládne u nás pohodová kamarádská atmosféra, 
hrajeme motivační a interaktivní hry. Pořádáme pro členy oblíbené „víkendovky“, zábavné a tvořivé 
odpoledne, letní tábory a soustředění, zájezdy do zahraničí a koncerty s dechovým orchestrem a mnoho 
dalšího.   
   Na našem webu www.bonifac.eu najdete další podrobné informace o zájmových kroužcích a PŘIHLÁŠKU ke 
stažení.  

http://www.bonifac.eu/
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KURZY PRO DOSPĚLÉ V TŠ BONIFÁC 
Oblíbené kurzy cvičení budou po letní pauze opět pokračovat v TŠ Bonifác, z. s. 
 

 JÓGA PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ POKROČILÉ 
Jemně dynamická jóga pro začátečníky a mírně pokročilé - protažení a posílení celého těla, správné dýchání, 
energetické cvičení, jógové ásany a sestavy, relaxace. Kurz jógy vede certifikovaná instruktorka Kateřina 
Švecová.  
Cena: 890 Kč / 10 lekcí  
Lekce probíhají každé PONDĚLÍ OD 18:15 DO 19:30 HOD V BONIHAUSU. 1. hodina v pondělí 16. září od 18:00.  
 

 KRUHOVÉ A PROTAHOVACÍ TRÉNINKY 
Mix efektivního cvičení pro fyzickou i psychickou kondici – velké balóny, závěsný posilovací systém TRX, 
posilování a lehký strečink. Kurz vede Iveta Nývltová.  
Cena: 690 Kč / 10 lekcí 
Lekce probíhají každé PONDĚLÍ OD 18.15 DO 19.15 HOD V BONIHAUSU. 1. hodina v pondělí 7. října.  
PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ na kurzy naleznete ke stažení na webových stránkách www.bonifac.eu 
 
 
 
 

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ 
 

 
Máš rád sport? Chceš poznat nové kamarády? Máš zájem hrát nový moderní sport? Máš rád hry a soutěže? 
Pokud na vše jsi odpověděl - ANO, tak právě hledáme tebe. 
KDY: 10. 9. od 16 do 17.30  
KDE: SPORTOVNÍ HALA ORLOVNA 
S SEBOU: cvičky nebo sálovou obuv, tričko, kraťasy a pití. Florbalky jsou k dispozicI k zapůjčení. 
CO TĚ ČEKÁ: připravené florbalové hřiště, kde si budeš moci vyzkoušet florbalové dovednosti 
INFORMACE PRO RODIČE:  Veškeré informace pro nováčky budou podávány na místě náboru. 

JEDNOTA OREL                     www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

http://www.bonifac.eu/
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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TURNAJ PRAGUE GAMES 2019  
   Dorostenci došli na turnaji až do 16finále v Play-off A, kde bohužel 
prohráli s Finským týmem TR Electronic 13:1. Finský tým si zahrál 
finále. 
   Juniorky se dostaly v Play-off do čtvrtfinále, kde předvedly velmi 
vyrovnaný zápas s Bulldogs Brno. Nakonec to nevystačilo na výhru a 
minutu před ukončením zápasu padl gól ze strany Bulldogs Brno a 
děvčata byla vyřazena z boje o medaile. 
   Oba týmy zde získaly mnoho nových zkušenosti. Teď je přetáhnout 
do sezóny. 
 

 
 
 
 

 
 
SOUSTŘEDĚNÍ 
   Dále jsme pořádali dvoje soustředění. Jedno pro starší kategorie a jedno pro mladší. Starší byli týden 
v Pardubicích, kde v areálu Sokola dostávali dávky běhání, florbalu,  dynamiky a dalších cvičení a sportů. 
   Mladší byli na týden u nás na hale. Toto soustředění bylo pojato více zábavně. Děti dopoledne měly florbal a 
odpoledne chodily na výlety, navštívili je policejní psovodi a děti měly různé soutěže.  
   Obě soustředění se povedla a obě kategorie si to svoje užily. Nyní už se chystáme na další sezónu, která už je 
za dveřmi. 
 

  
 
 
 
   Tělocvičná jednota Sokol již v pondělí 2. září zahajuje pravidelná cvičení v pěti oddílech.     
   Nabízíme sportovní vyžití všech věkových kategorií. Od mládeže v oddíle zápasu, který hájí čest 
a slávu našeho města již 12 let, až po seniory ve zdravotním oddíle. Na své si přijdou i ženy, které 
využívají cvičebny Bonihaus. Oddíl všestrannosti se představí po roce s veřejným vystoupením 
sletové skladby. Nejprve v Havlovicích 5. září (Olympiáda pro starší a dříve narozené) a poté           
14. září při Dni obce v Úpici a doma ve Rtyni. Veřejnosti se představí i oddíl zápasu s náborovou akcí a ukázkou 
tréninku. Naším největším podporovatele je Město Rtyně a my jsme zavázáni být součástí veřejného života ve 
Rtyni.  
ROZVRH CVIČEBNÍCH HODIN 
Zdravotní oddíl: pondělí 15-16 hod, tělocvična ZŠ - cvičení pro udržení vitality a zdravého životního stylu, 
především určeno pro seniorky a seniory  

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

http://www.zupanachod.cz/
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Sportovní oddíl zápasu: pondělí 17.-19. hod, tělocvična ZŠ - sportovní oddíl dětí rozvíjející sportovní dovednosti, 
sílu, obratnost a kondici. Gymnastická průprava, kolektivní hry, výchova k disciplíně a respektu k soupeři. 
Doporučeno od 5 let. 
Všestrannost: pátek 18.-19. hod, tělocvična ZŠ - protahovací a posilovací cviky celého těla, pro ženy a muže, 
vhodný doplněk k rehabilitaci  
Kondiční cvičení žen: pondělí 18.-19. hod, Bonihaus - kondiční a posilovací cvičení žen (míče, gumy, overbally) 
Pohybové cvičení žen: středa 18.-19. hod, Bonihaus - cvičení na hudbu s moderními tanečními prvky  

Cvičební dny a hodiny jsou orientační, možnost změny ze strany pronajímatele. 
Kontakt: Pavel Blažek, tel. 732714549, email: sokol.rtyne@tiscali.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ             www.hasici.rtyne.com 
 

mailto:sokol.rtyne@tiscali.cz
http://www.hasici.rtyne.com/
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Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 

pro vás nakoupili: 
Nové knihy:       
Yolen, Jane: Mapa kostí 
 Výjimečný román o síle citů a nezničitelném poutu sourozenců 

za 2. svět. války. 
Durrant, Sabine: Lži se mnou 
 Psychologický thriller. 
Pallavicini, Zita: Deník šílené markraběnky 
 Dědička starých šlechtických rodů popisuje historii své rodiny. 
Ubam, Obonete S.: Sedm let v Africe 
 Příběh českého syna nigerijského krále. 
Atwood, Margaret: Příběh služebnice 
 Román vykresluje pochmurnou vizi blízké budoucnosti USA. 
Veletzos, Roxanne: Holčička, kterou tam nechali 
 Rodinná sága inspirovaná skutečným příběhem. 
Center, Katherine: Jak ti zmizet ze života 
 Krásný a silný příběh o tom, jak přežít zlé časy. 
Greenfield, Martin: Krejčí z Osvětimi 
 Osudy muže, který přežil Osvětim a stal se krejčím amerických 

prezidentů. 
Hannah, Sophie: Neviděli jste Melody? 
 Thriller. 
Táborská, Dita: Běsa 
 Mnohovrstevnaté existenciální drama. 
Nykodýmová, Věra: Až na (kostní) dřeň 
 Skutečný příběh Kláry, která je postavena před krutou realitu. 
Slajerová, Martina: Keto dieta pro začátečníky – kuchařka 
 Více než 100 lahodných nízkosacharidových receptů. 
Falconer, Colin: Nezničitelná 
 Historický román, který je inspirován skutečnými událostmi. 
Schlink, Bernhard: Olga 
 Příběh lásky na pozadí dramatických německých dějin. 
Ellwood, Nuala: Den, kdy se to stalo 
 Thriller. 
Körnerová, Hana Marie: Hlas kukačky 
 Silný, strhující příběh podle skutečných událostí. 
Kavurová, Hana: Mariánské léto 
 Psychologický román. 
Benson, Adrienne: Pod rozpáleným sluncem 
 V srdci Afriky hledají lásku, domov i sebe samé. 
Hanibal, Jiří: Baroni z Větrova 
 Historický román z českých dějin. 
Bílek, Jiří: Bílá místa české historie 2 

18. století (Smutná císařovna s pomněnkovýma očima) 
Bílá místa české historie 3  
19. století (Pro císaře pána a jeho slávu) 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
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Bílá místa české historie 4 
20. století 1. část (Do vzniku Československa, naplněný sen 
profesora filosofie) 
Bílá místa české historie 5  
20. století 2. část (První prezident na pražském hradě, první a 
druhá republika 1918-1939) 

 Zajímavosti z českých dějin. 
Gardner, Lisa: Najdi ji 
 Thriller. 
Kolaříková, Hana: Na konci světa 
 Psychologický román. 
Martin, Sabine: Katova schovanka 
 Historický román. 
Petříková, Renáta: Druhá šance 
 Psychologický román. 
Cognetti, Paolo: Divoký kluk 
 Novela o osamělém třicetiletém muži. 
Lamballe, Marie: Hortenziová zahrada 
 Rodinná sága z edice Světový bestseller. 
Stachniak, Eva: Carevna noci 
 Historický román o Kateřině Veliké. 

 

OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍMI PRÁZDNINAMI 
   Během léta jsme vyměnili v dětském oddělení  stoly pro PC a přesunuli kopírku Canon na jiné místo. Tím se 
nám podařilo provzdušnit prostor pro nejmenší čtenáře. Mezi uživateli naší knihovny jsou díky projektu 
„Bookstart – S knížkou do života“ děti do tří let, které mají specifické potřeby. V rámci našich skromných 
možností se jim snažíme přizpůsobit i prostory našeho dětského oddělení. Zveme Vás na návštěvu.                                                                                                      
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CO PŘIPRAVUJEME NA ZÁŘÍ A ŘÍJEN 
   Vážení senioři, pod záštitou Provozně ekonomické fakulty České zemědělské 
univerzity v Praze pro Vás Městská knihovna připravila nabídku výuky v rámci 
Virtuální Univerzity třetího věku (VU3V), která Vám umožní navštěvovat zájmové 
vysokoškolské studium přímo v místě Vašeho bydliště. Vítáme tedy Vaše 
zapojení do již fungujícího vzdělávání. Studium je určeno osobám se statutem 
důchodce. Více informací najdete na webu: https://e-senior.czu.cz/ 

Rádi bychom vyzvali všechny seniory, kteří by měli o studium zájem, aby se osobně přihlásili v knihovně.  
Téma zimního semestru bude „Genealogie – hledáme své předky“. Scházet se budeme ve středu od 9,30 hod. 
v naší knihovně tyto termíny: 9. 10., 23. 10., 6. 11., 20. 11., 4. 12., 18. 12. 2019. První zájemce už máme, tak se 
nebojte a přijďte mezi nás. 
 
Od září se vrací výpůjční doba knihovny na tyto dny: 
Po + St 12 – 16 hod., Út 9-12, 13-18 hod. + Čt 9-12, 13-17 hod.  
 
   Se začátkem školy přichází naše knihovna s aktuální nabídkou „Balíme školní učebnice“. Pokud nemůžete 
sehnat obaly na nestandardní velikosti učebnic, obraťte se na nás. Rádi Vám pomůžeme. Učebnice zabalíme za 
poplatek dle velikosti A5 5,- Kč a A4 7,- Kč.    
 
  Týden knihoven 30. 9. – 4. 10. 2019 

 Zavádíme novou službu – Kniha z knihovny. Můžete si koupit knihy za velkoobchodní 
ceny (až o 20 % levnější než v knihkupectví), vyzvednout si je přímo v knihovně a neplatit 
žádné poštovné! 

Jak to funguje? 
1. Koupíte si knihy online na https://www.knihazknihovny.cz/ (je třeba knihu nejen objednat ale i zaplatit on-
line, nelze platit na dobírku). Koupě funguje jako v jakémkoli jiném e-shopu, pouze jako místo doručení 
vyberete knihovnu Rtyně v Podkrkonoší. 
2. Objednávku zpracovává knihovna společně se svým nákupem knih do fondu (dodací lhůta cca 10 pracovní 
dní – závisí na objemu objednávek). 
3. Po doručení knihy do knihovny vám zašleme avízo k odběru na vámi zadaný kontakt. Kniha bude vydána 
tomu, kdo se prokáže heslem (kód zašleme do mailu). 
4. Přijdete si vyzvednout svou knihu do knihovny a neplatíte žádné poštovné. 

 Zveme všechny zájemce na přednášku Hasana Zahiroviće na téma: „8 lásek Karla Čapka“, která se 
uskuteční v malém kulturním sále ve středu 2. 10. 2019 od 13 hod. Vstupné 30,- Kč. Ačkoliv Hasan 
Zahirović pochází z Bosny, o Karlu Čapkovi toho ví mnohem víc než většina Čechů. Některé okamžiky 
ze spisovatelova života jsou mu obzvlášť blízké. Patří mezi ně hrozba války, kterou Zahirović prožil jako 
mladík v rodné zemi. Jeho čeština je takřka bezchybná. Rodák z Bosny a Hercegoviny přišel do Česka 
před dvanácti lety. Během nich do detailů nastudoval Čapkův život i dílo. Jeho zájem ocenili i členové 
Společnosti bratří Čapků, kteří před osmi lety Zahiroviće pozvali do svého výboru. Teď máme i my 
možnost ve Rtyni slyšet zajímavosti ze života slavného rodáka K. Čapka v jeho podání. 

 Během celého týdne připravujeme program pro žáky mateřské školy a první třídy ZŠ. Děti se na 
procházce přírodou budou seznamovat se zajímavostmi všech světadílů.  

 Podzimní výtvarnou dílnu pro děti připravila paní knihovnice Marcela Drbohlavová na středu 2. 10. 
2019 od 12 do 16 hod. 

 Po celý týden budou pro děti připraveny malé literární soutěže a kvízy s drobnými odměnami 

 Prodej vyřazených knih za 5,- Kč/ks 

 Přihlašování nových čtenářů zdarma 

 Amnestie dlužníků (odpuštění sankčních poplatků za upomínky) 
                                  Na všechny aktivity Vás srdečně zve Jana Sehnalová, vedoucí knihovny. 

 

https://e-senior.czu.cz/
https://www.knihazknihovny.cz/
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Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 22. ročník soutěže pro fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO 2019 
na téma 

I CESTA MŮŽE BÝT CÍL 
ZACHYŤTE, JAK CESTUJETE 

 

Podmínky soutěže: 
 Soutěž je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 
 Do soutěže lze přihlásit barevné i černobílé fotografie. 
 Formát fotografií: minimálně 18 x 24 cm, maximálně 30 x 40 cm (pozor změna!!!) (míněno rozměr snímku 

bez rámečku). 
 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem a příjmením 

autora, korespondenční adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 
 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 
 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 

obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2019“ nejpozději 20. září 2019 do 17.00 hodin. Fotografie 
odevzdané po tomto termínu nebudou do soutěže zařazeny. 

 

Vyhodnocení soutěže: 
 Soutěžní fotografie hodnotí odborná a laická porota, kterou jmenuje rada města. 
 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však udělit i 

zvláštní ceny. 
 Cenami jsou finanční hotovosti ve výši 2000,- Kč za 1. místo, 1000,- Kč za 2. místo, 500,- Kč za 3. místo a 

věcný dárek za zvláštní cenu. 
 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 

v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2019. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena diváka“. 
 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny jejich 

autorům. 
Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014, +420 602 619 663 

 
 
 

KONCERT 
Občanské sdružení Orlicko-kladský varhanní festival ve spolupráci s Městem Rtyně v Podkrkonoší 

pořádají 

VARHANNÍ KONCERT 
v rámci 23. Orlicko-kladského varhanního festivalu 

Vystoupí: Adam Viktora 

čtvrtek 19. září 2019 v 19:00 hod. 

Kostel sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší 
vstupné dobrovolné 

KULTURA 
 

 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
http://www.rtyne.cz/
mailto:kultura@mestortyne.cz
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VOLEJBAL MLÁDEŽ 
SOUSTŘEDĚNÍ  2019 
   V týdnu od 18. 8. do 23. 8. 2019 jsme pořádali tradiční volejbalové soustředění v Havlovicích. Na 
nový soutěžní ročník se zde připravovali chlapci, mladší žákyně, starší žákyně, kadetky a hráči 
minivolejbalu.  O 44 dětí rozdělených do 5 skupin se starali: Kamila Vajsarová, Eva Hrabová, Mirek Frýba, Ludvík 
Vlach, Zuzana Vajsarová, Jana Pižlová, Dana Vajsarová a v některých dnech ještě vypomohli Martina Hrabová, 
Láďa Buriánek a Markéta Kubínová. Všem patří velké poděkování za ochotu a pomoc. Aerobikem nám 
soustředění zpestřila Marcela Ilchmannová. Hráči se střídali na různých stanovištích,  posilovali, hráli 
beachvolejbal, nacvičovali herní situace, postavení, ale bavili se i minigolfem, skákali na trampolíně, odpalovali 
míčky nebo házeli šipkami. Překvapením pro děti byla letošní rok návštěva letního kina, vodní bitva a skluzavka.  
Soustředění dotací podpořilo Město Rtyně v Podkrkonoší a firma Wikov, za což srdečně děkujeme. 

 

VOLEJBALOVÁ LUPENICE – 25. 8. 2019 
   První přípravný turnaj dívky absolvovaly hned po soustředění. 
Starší žákyně odehrály 6 zápasů, v nichž 5x vyhrály a 1x remizovaly. 
O první místo je připravil jen horší poměr míčů a obsadily 2. místo. 
Kadetky v improvizované sestavě obsadily 9. místo. Další přípravou 
na krajský přebor budou turnaje v Náchodě - 31. 8. 2019 pro mladší 
a starší žákyně a 7. 9. 2019 pro minivolejbalisty. 
 

 

 

 

 

ŠVESTKOVÝ BEACHVOLEJBALOVÝ TURNAJ V HAVLOVICÍCH – 2. MÍSTO PRO RTYNI – 24. 8. 2019 

SPORT 
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SAAR GUMMI CZECH JE TU JIŽ 20 LET 
   Jako datum vzniku Saar Gummi Czech je obvykle udáván rok 2000, kdy začala výstavba 
závodu v Červeném Kostelci. Viditelným aktivitám ale nutně předcházela spousta práce 
a společnost byla oficiálně založena zápisem do rejstříku v prosinci 1999. Za chvíli tomu tedy bude 20 let. 
SGC vznikla jako výrobní dceřiná firma německé společnosti. Dnes jsou některé podobně založené podniky 
označovány za montovny. Možná mezi ně při zběžném pohledu patřila na začátku i SGC. Ale v záměrech českých 
manažerů to skoro od samého začátku bylo jinak. A záměry se podařilo naplnit, už po deseti letech byla SGC 
největší ve skupině SaarGummi a dnes je evropským lídrem v oblasti výroby dynamických těsnění karosérií, tedy 
pryžových těsnění dveří, kufru a kapoty zejména osobních aut.  
   Aby firma dosáhla dnešního postavení, lidé se nejdřív museli od německých kolegů naučit vyrábět. Potom 
vlastními nápady začali vylepšovat technologie, následovala vlastní konstrukce nových lepších strojů a současně 
zlepšování nejen výrobních procesů. Společnost průběžně investovala do technologií a nových hal, poslední 
navenek výraznou změnou je nová hala se dvěma novými linkami za více jak 300 miliónů korun.  
   Nepříliš viditelné, ale o to významnější změny jsou vyvolané inovacemi. Jedna z posledních má i významný 
ekologický dopad. Jednomu ze zákazníků začala firma před nedávnem dodávat odlehčený těsnicí profil, který 
uspoří jeden kilogram z dosavadní hmotnosti auta. Protože SGC vyrábí těsnění na několik miliónů aut ročně, 
potenciální úspora materiálu je několik tisíc tun pryžové směsi každý rok. Ale hlavním přínosem je snížení emisí 
aut. 

-pl- 
 
 

LHOTA U TRUTNOVA 
   Dovolujeme si Vás informovat o konání již 19. ročníku festivalu country & bluegrass skupin Setkání. 
Koná se 21. září od 18:00 na sále u restaurace ve Lhotě u Trutnova. 
Vystoupí: KTO (Kamarádi táborových ohňů), Volupsije, pořádající Tendr a další. 
Vstupné: 99Kč. Rezervace míst: Mirek Podlipný – 604973681, podlipny@sollertia.cz 

 
ČERVENÝ KOSTELEC 
HRDINOVÉ 
   Oblastní charita Červený Kostelec zve na benefiční představení „Hrdinové“. Jedná se o povedenou komedii 
uváděnou Divadlem v Rytířské, která potěší díky inteligentnímu humoru, dobrému překladu a skvělému 
obsazení. Hra získala v Anglii v roce 2006 cenu za nejlepší komedii. V hlavních rolích vystoupí Petr Kostka, 
Jaroslav Satoranský a Miroslav Vladyka.  Představení se koná v neděli 8. září v 19 hodin v Divadle J. K. Tyla 
v Červeném Kostelci. Vstupenky lze zakoupit online na stránkách: www.mksck.cz. Výtěžek představení bude 
věnován na podporu budování nového zázemí Mobilního hospice Anežky České v Červeném Kostelci. 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V HOSPICI ANEŽKY ČESKÉ 
   12. 11. 2019 proběhne v Hospici Anežky České v Červeném Kostelci den otevřených dveří. Při této příležitosti 
bude možnost si prohlédnout celé zařízení včetně komentované prohlídky, setkat se s personálem a dozvědět 
se o principech hospicové péče. K dispozici bude dětský koutek, občerstvení a ochutnávka výrobků sociálního 
podniku Pro-Charitu s.r.o. 
 

KONCERT ONDŘEJE BRZOBOHATÉHO 
   20. listopadu 2019 srdečně zveme na benefiční koncert Ondřeje Brzobohatého v Městském divadle Dr. Josefa 
Čížka v Náchodě od 19 hodin. 
Výtěžek koncertu bude využit na náklady Mobilního hospice Anežky České. 

 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

SAAR GUMMI CZECH, s.r.o.         www.sgc.cz 
 

mailto:podlipny@sollertia.cz
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Přijmeme prodavačku na plný nebo zkrácený pracovní úvazek do prodejny COOP ve Rtyni v Podkrkonoší. Praxe 
o oboru vítána - není podmínkou. Veškeré informace na tel. čísle 725 796 278 p. Prostředníková. 

*** 
Přijmeme pletaře, pletařku, nástup možný ihned. 
Benet v.o.s.   Červený Kostelec 
Kontaktní osoba: Luboš Beneš tel: 602245971, benesl@benet-ponozky.cz, www.benet-ponozky.cz 
Práce pletaře, pletařky na maloprůměrových ponožkových pletacích strojích ve dvousměnném provozu. 
Požadavky: zručnost, dobrý zrak, pravák. 
Po zaučení  práce v úkole. 
Benefity:  1.  třináctý plat 
     2. stravenky 
   3. nákup našich výrobků s výraznou slevou 
   4. možnost placených přesčasů 

*** 
Hledám zdravotně postiženého pracovníka na vrátnici závodu Gemec – Union do Jívky. Možno i na zkrácený 
úvazek. Telefon: 725 129 051 
 
 
 
Hledáme podnájem ve Rtyni v Podkrkonoší. Tel.: 722 662 164 

*** 
Hledáme naléhavě dům k pronájmu pro slušnou pětičlennou rodinu ve Rtyni nebo v blízkém okolí. V případě 
dohody měsíčními splátkami odkoupím i s menšími opravami. Tel.: 737 071 013 

*** 
Nabízím k prodeji tyto okrasné keře: 

- na nízké živé ploty 2 druhy buxusů 
- na vysoké živé ploty Thuje západní 
- Brsleny – 3 druhy 
- několik druhů jalovců a cypřišků 
- borovice kleč a jiné 

Tyto keře pěstuji od řízků zde ve Rtyni v P. Tím je zajištěno dobré ujmutí. Kvalita těchto keřů je dobrá a cena 
nízká. Těším se na vaší návštěvu. 
Stanislav Šrůtek, Pod lesem 102, Rtyně v Podkrkonoší. Tel.: 732 547 242 

 

 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

NABÍDKY ZAMĚSTNÁNÍ 
 

mailto:tel:%20602245971
mailto:benesl@benet-ponozky.cz
http://www.benet-ponozky.cz/
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 

Pedikúra Klímová ve zdravotním středisku v Červeném Kostelci. Ošetření nohou 200 Kč.  
Tel.: 728 513 946, 491 465 959. Na Vaši návštěvu se těší pedikúra Klímová. 
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 
Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.plistilsberna.cz/
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      Řešení: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
zdroj: cz.depositphotos.com 

 

PRANOSTIKY NA ZÁŘÍ 
 Září, na léto jde stáří. 

 Touží-li září po rose, bude v říjnu bláta po ose. 

 Jaké počasí v září, tak se i březnu vydaří. 

 Babí léto - léto na odchodě. 

 Divoké husy na odletu - konec i babímu létu. 

 Divoké husy svačinu odnášejí a zimu přinášejí. 

 Když čečetek nevídati, hotov se na tuhou zimu. 

 Pěkné růže v zahrádkách věští pěkný podzimek a pozdní zimu. 

 Září jezdí na strakaté kobyle. 

 Podzim bohatý na mlhu věští v zimě mnoho sněhu. 

 Září víno vaří a co nedovaří, říjen dopeče. 

 Teplé září - říjen se mračí. 

 Bouřky v září - na jaře mnoho sněhu. 

 Co srpen nedovařil, září nedosmaží. 

 Začátek tohoto měsíce přináší lidem i hovadu zlé páry a mlhy. 

 V září mnoho požárů bývá, proto se obloha rdívá. 

 Teplé září - dobře se ovoci i vínu daří. 

 Na dešti v září rolníkům moc záleží. 

 Zářijový déšť polím potrava, zářijové spršky pro víno otrava. 

 Zářijová slota - hrstka deště, fůra bláta. 

 Po hojných deštích v září osení zimní se podaří. 

 Bouřky v druhé polovině září přinášejí mnoho větrů. 

 Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.                                               
 zdroj: www.e-pocasi.cz 

ZÁBAVA  
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